

Salomon D. Levi, parfimerija, Beograd, Pašićeva ul. br. 1.-

Ova trgovina parfimeriske robe na malo osnovana je cca 1932 godine i protokolisana je kod Beogradskeg trgovačkog suda. Kao sopstvenik firme registrovan je Salomon D. Levi, cca 1904 godine rođen, neoženjen. Filijala je osnovana 1934 godine i tom prilikom je pristupio u posao kao tajni ortak Rafael Ozmo, koji je u posao uneo cca Din. 40.000.-, a sa kojim se koncem 1936 godine razotlačio. Sada je sa kapitalom zainteresovan Salomonov mlađji brat Avram, koji nakon što se oženio, radi sa svojim tastom agenturski posao u Solunu.

Tok poslova ove firme je samo osrednji. Filijala se nalazi u novoj palati u Aleksandrovoj ul. br. 2., s kojom će se likvidirati i već je sa 1. 5. 1938 otkazan lokal, jer su režije vrlo visoke i za samu kiriju se plaća mesečno Din. 5.000.-. Na lageru se nalazi robe u obadve radnje u vrednosti od cca Din. 120-130.000.-. Firmina potraživanja su minimalna, dok se za robu duguje 35-40% od vrednosti lagera. Inventar u obe radnje pretstavlja vrednost od cca Din. 25.000.-. Svoja plaćanja firma vrši prema iskustvima liferanata vrlo zatezno, tako da se fakture od 90 dana isplaćuju iza 6 meseci, ali do tužbi još ipak nije dolazilo.

Nepokretne imovine Salomon ne poseduje. U ličnom pogledu važi kao okretan ~~xxx~~ trgovac, ali je opisan nejednako i sa izvesnom rezervom, ne ume da se ophodi sa musterijama, i poznat je kao šikaner. Upitani kredit od Din. 20.000.- je previsok za firme sadanje prilike, već ista može doći u obzir samo za minimalne kredite i to isključivo uz menično pokriće.-

SLV. 850/38.-
Ab. 1148.- Fol. 12.-

Beograd, 14. 3. 1938.

/Jugosl. d. d. Schicht-Lever/
Osijek

1148-2474-7207

Salomon D. Levi, parfimerija "Markiza", Beograd, Pašićeva ul.1.-/ne Kralja

Milana 41 i filijala parfimerija "Balkan", Terazije 16.-/ne

Kralja Aleksandra br.2.-/o ne

Parfimerija "Markiza" postoji na beogratskoj pijaci od cca 1932

godine i kao takva je protokolisana kod Beogratskog Trgovačkog suda prilikom osniva-

nja. Kao vlasnik firme registrovan je Salomon D. Levi, cca 1904 godine, rođen, nije

oženjen. Firma je u toku 1934 godine bila osnovala i jednu filijalu u ulici Kralja

Aleksandra br.2 i tom prilikom je pristupio u posao kao tajni ortak Rafael Ozmo,

koji je u posao bio investirao cca Din.40.000.-, ali već 1935 godine filijala je

ukinuta, jer je Rafael istupio iz firme. Otada je u firmi zainteresovan Salomonov

mladji brat Avram Levi, koji je neko vreme radio sa svojim tastom agenturski posao

u Solunu. U toku 1939 godine braća su uzeli u zakup lokal u novo izgrađenoj palati

"Balkan", Terazije br.16, gde su osnovali filijalu pod nazivom ~~parfimerija~~ "Balkan".

Poslovanje u filijali vodi brat Avram, dok poslovanjem u centralnoj radnji u Pašiće-

voj ul.1. vodi Salomon. Parfimerija "Markiza" preseljena je iz ulice Kralja Milana

br.41 u Pašićevu ulici još cca 1935 godine.-

Tok poslovanja ove firme je srazmerne dobar, naročito ~~parfimerija~~

"Balkan" je vrlo ukusno uredjena, nalazi se na vrlo živom i prometnom mestu grada,

te u poslovanju postiže vrlo dobre rezultate. Podržavani lager robe pretstavlja

vrednost od cca Din.140-150.000.- računajući tu i lager u filijali, naime, u parfime-

riji "Balkan". Potraživanja firma od značaja nema, jer se roba prodaje isključivo

za gotovo, dok sopstvene obaveze iznose cca Din.40% vrednosti celokupnog lagera.

Inventar u obe radnje pretstavlja vrednost od cca Din.25.000.- Svoja plaćanja prema

iskustvima liferanata firma je ranijih godina plaćala nešto zatezno, ali u zadnje vr-

me firma se popravila i plaćanja usledjuju u srazmerne dobrom redu, a češće se firma

pojavljuje kao kasa kupac uz korišćenje pogodnosti kasaškonto.

Nepokretnog imetka Salomon ne poseduje. U ličnom pogledu Salomon i brat mu Avram opisani su povoljno, vrlo su okretni i preduzimljivi ljudi, ma da ponekad Salomon može da ispolji i neke šikanerske osobine, ali ipak bez štetnih posledica po firmin glas. Firma se za poslovne veze i umerenije robne kredite može preporučiti, ali ako se radi o kakvim ozbiljnijim kreditima savetuje se usloviti i neko pokriće.

15.2.1940./Viktor Selinger i Sin. Zagreb/

ВІКТОРИВ СІНІ
БРОТРА
ИАС-2474-7207